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Predmet: Prijedlog Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja Istarske kulturne
agencije (IKA) - Agenzia culturale Istriana
- dostava

Poštovana,

u privitku se dostavlja tekst prijedloga Rješenja o imenovanju privremenog ravnatelja Istarske
kulturne agencije (IKA) - Agenzia culturale Istriana radi upućivanja istog na daljnje
postupanje.

Naime, Skupština Istarske županije je, na sjednici održanoj dana 11. prosinca 2002. godine,
donijela Odluku o osnivanju javne ustanove IKA - Istarska kulturna agencija - Agenzia
culturale Istriana, Klasa:024-01 102-01 105, Urbroj: 2163/1-01-02-4, a s ciljem poticanja,
koordiniranja i promidžbe kulturno-umjetničkog stvaralaštva u svim dijelovima Istarske
županije - Regione Istria na.
Na istoj sjednici donijeto je i Rješenje o imenovanju Vladimira Torbice za privremenog
ravnatelja ustanove.
Istarska kulturna agencija (IKA) - Agenzia culturale Istriana upisana je u registar ustanova koji
se vodi kod Trgovačkog suda u Rijeci - Stalna služba u Pazinu dana 19.02.2003. godine.
Međutim, nije donijet Statut ustanove niti je raspisan natječaj za imenovanje ravnatelja tako
da osnovana ustanova nije započela s obavljanjem registrirane djelatnosti. Djelomično
opravdanje pronalazimo u činjenici da se djelatnost novoosnovane ustanove na neki način
poklapala s djelatnošću Polivalentnog kulturnog centra Grožnjan - Centro culturale polivalente
Grisignana čiji su suosnivači bili Istarska županija - Regione Istriana i Općina Grožnjan -
Comune di Grisignana.



Budući da je u međuvremenu Istarska županija - Regione Istriana u potpunosti prenijela svoj
dio osnivačkih prava nad Polivalentnim kulturnim centrom Grožnjan -Centro culturale
polivalente Grisignana na Općinu Grožnjan - Comune di Grisignana, nastala je potreba
aktiviranja djelatnosti Istarske kulturne agencije - Agenzia culturale Istriana.

U kontaktu s Trgovačkim sudom u Rijeci - Stalna služba u Pazinu, utvrđeno je da je potrebno
donijeti novo Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja ustanove koji će, uz suglasnost
Skupštine Istarske županije, donijeti Statut i prijaviti donošenje Statuta kod Trgovačkog suda
u Rijeci - Stalna služba u Pazinu nakon čega se može raspisati javni natječaj za imenovanje
ravnatelja IKA - Istarske kulturne agencije - Agenzia culturale Istriana.

S obzirom na sve naprijed navedeno predlažemo da Skupština Istarske županije na narednoj
sjednici donese predmetno Rješenje o imenovanju.

Srdačan pozdrav,

PROČELNIK
imir Torbica, prof.



Na temelju članka 15. stavak 1. Zakona o ustanovama ("Narodne novine" br. 76/93., 29/97. -
ispr., 47/99. - ispr. i 35/08.) i članka 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine
Istarske županije" br. 10109.), Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj
dana donosi

RJEŠENJE
o imenovanju privremenog ravnatelja IKE - Istarske kulturne agencije - Agenzia

culturale Istria na

1. Vladimir Torbica, prof., pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije, imenuje se
za privremenog ravnatelja IKE -Istarske kulturne agencije - Agenzia culturale Istriana.

2. Privremeni ravnatelj iz točke 1. će, uz suglasnost Skupštine Istarske županije, donijeti
Statut IKE - Istarske kulturne agencije - Agenzia culturale Istriana te pod nadzorom Osnivača
obaviti druge potrebne poslove u svezi s početkom rada ustanove.

3. Ovo Rješenje stupa na snagu danom objave u "Službenim novinama Istarske županije."
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